
 

POVABILO NA 26. ROMANJE 
K PRESVETEMU SRCU JEZUSOVEMU  
V HALL NA TIROLSKEM (AVSTRIJA) 

28.–30. avgusta 2026 (12. MEDNARODNO) 
 

 
28. avgust Odhod: ob 4.45 Dugo Selo, ob 5.10 Zagreb, … 
Ob 7.15 Ljubljana počivališče Barje ob 12.00 Sveta maša v baziliki    

Maria Plain, v Salzburgu ob 17.00 Slovesni vhod v baziliko Srca 
Jezusovega v Hallu, ob 20.15  Križev pot v frančiškanski cerkvi, spoved 

              
29. avgust od 8.00-9.15 Priložnost za spoved, ob 10.00 Slovesno 
somaševanje v baziliki vodi opat emeritus Raimund Schreier 

Opraem, opatija Wilten. Ob 15.00 Rožni venec,  
ob 15.30 Procesija Presvetega Srca Jezusovega, obisk Hčera Srca 

Jezusovega, ob 20.00 Duhovni nagovor in molitev.   
 
30. avgust: ob 8:30 iz Hala proti Marijinem svetišču Grossgmain, 

ogled Salzburga, postanek pri pri Mariji Pomagaj na Brezjah in  
prihod v Ljubljano: okrog 19.00.  Cena prevoza: 85 €. 

Nočitev: v OŠ 0 €, v hotelu 110 € - 160 € (dve nočitvi, v 4 – 2 v sobi). 
 

Vstop na avtobus je možen na postajališčih avtoceste od Zagreba 
do Jesenic. Prijavite se do 31.7.2026, oz. do popolnitve avtobusa. 

 
Informacije in prijave:  

Drago Stanovnik 00 38651 344 688, drago.stanovnik@gmail.com  
 

Za SLO in CRO: gospa Iva Pavković, tel.: 00 38591-233-9856, 
ivapavkovic1@gmail.com    www.herzjesuwallfahrt-hall.at 
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Kratka predstavitev mesta Hall, samostana in romanja 

 

Nadvojvodinja Magdalena, je leta 1569, skupaj s sestro Heleno in desetimi 
gospemi začela svoje Bogu posvečeno življenje in v Hallu, pri Innsbrucku, 
ustanovila ženski samostan. To je bil pravi blagoslov za mesto, v katerem je 
cerkveno življenje tako upadlo, tudi zaradi  širjenja protestantizma, da je bilo na 
Veliko noč razdeljenih le 60 obhajil.  
 

Po zaslugi Magdalene se je v Hallu ohranil jezuitski kolegij, delovali sta latinska 
šola in deški internat, izboljšala se je zdravstvena oskrba stanovalcev, bogoslužje 
ponovno se je obhajalo na lep in dostojen način, ljudje pa so lahko poslušali 
katoliške pridige. 
 

Nadvojvodinja Magdalena je bila hči Ferdinanda I., brata vladajočega cesarja 
Karla V., ki je branil avstrijske dežele v času turških vpadov in vse bolj razširjenega 
luteranstva, dokler ni sam, po nasvetu sv. Petra Kanizija SJ (1521-1597) leta 1558 
postal cesar. 
 

Jezuiti so spodbujali pobožnost čaščenja presvetega Srca Jezusovega in mesto, ki 
je postalo skoraj povsem protestantsko, vrnili Cerkvi. Toda leta 1773 so bili s 
sklepom cesarja Jožefa II, jezuiti kot red ukinjeni in razpuščen ženski samostan. 
Cerkev, današnja bazilika pa je bila vojaško skladišče. Cerkev spet postala cerkev 
šele po zaslugi prestolonaslednika Franca Ferdinanda, ki je bil kasneje umorjen v 
Sarajevu (1914).  V dvorano pa so povabili redovnice novega reda: Hčere Srca 
Jezusovega, ki so tudi na Hrvaškem, v Lasinji. Ljudje jih imenujejo beli golobi. 
Ponovno so oživela romanja k Srcu Jezusovemu, vendar so bila omejena le na 
Tirolsko. 
 

Od leta 2001 organizirajo romanja konec avgusta, ko se v Hallu zberemo romarji 
iz različnih koncev Avstrije. Letos bo že 26.. Že enajstič pa se jim bomo pridružili 
romarji iz Hrvaške in Slovenije. Vsi se v treh romarskih dneh združimo v veri in 
pobožnosti. Srečanje je namenjeno zadoščanju za vse žalitve, ki jih povzročimo 
Jezusu.  
 

Hočemo potolažiti Jezusa: Pozabljen v tabernaklju, Zapuščen, Osamljen. Želimo, 
da se razveseli naše dobre volje, mi pa imamo priložnost obnoviti svojo ljubezen 
do Jezusa z molitvijo in pesmijo, prejemom zakramentov in daritvijo. 
 

Namestitev v avli osnovne šole je v samem središču Halla, nasproti samostana in 
bazilike Srca Jezusovega. Je preprosta (na podlogah), vendar spodobna in 
omogoča druženje in bogoslužje v baziliki skozi ves dan. Hrano lahko vzamete s 
seboj ali jo kupite v Hallu. 
 

Možno je tudi bivanje v penzionu Ebner v Absamu, 30 minut peš iz centra Halla, 
z avtobusom do centra. 


